



**ПРОТОКОЛ**  
**№ 7/20.04.2021**

**заседание на общественния съвет към Старопrestолна професionalна гимназия по икономика за учебната 2020/2021 година**

Днес, 20.04.2021 в 17:30 часа в сградата на училището се проведе заседание на Обществения съвет към СПГИ. Всички са получили поканата на председателя на Обществения съвет и материалите необходими за провеждане на заседанието.

На заседанието от 5 членния състав на Обществения съвет, определен със Заповед № 96/18.11.2019 г. присъстваха:

1	Красин Благоев Каракоцев
2	Костадин Георгиев Бояджиев
3	Грета Минчева Стоянова
4	Катя Христова Василева
5	Марияна Георгиева Русева

Заседанието е редовно, тъй като има кворум.

Беше предложен следния дневен ред:

1. Даване на становище за отчета за изпълнение на бюджета за 2020 г.
2. Даване на становище по проекта - бюджета за 2021 г. на Старопrestолна професionalна гимназия по икономика и съгласуване предложението на директора за разпределение на средствата от установеното към края на предходната година превишение на постъпленията над плащанията по бюджета на училището
3. Разни

Красин Каракоцев: На заседанието присъстват директорът на училището г-жа Виолета Йосифова и главният счетоводител г-жа Венцислава Филева-Фарцова. Преди да започнем заседанието предлагам да изберем протоколчик.

Катя Василева: Предлагам някой от представителите на родителите да води протокола.

Костадин Бояджиев: Аз предлагам г-жа Русева.

Марияна Русева: Аз не искам да водя протокола, а искам да участвам в дискусиата. Нямам нищо против председателя да си води протокола.

Красин Каракоцев: Ако няма възражения по воденето на протокола, аз ще го водя тогава щом никой не иска.

За протоколчик бе избран: Красин Каракоцев.

**По т. 1** от дневния ред : Красин Каракоцев дава думата на членовете за обсъждане на становище за отчета за изпълнение на бюджета за 2020 г.

Г-жа Русева: Има разминаване в текстовата част и цифрите по параграф 40. Ще покажа заповед на министъра за отпускане на допълнителни 8330 лева за стипендии. Също така искам да кажа, че миналата година не беше представено на вниманието на Обществения съвет за какво ще бъде похарчен преходния остатък за 2019 г.

Красин Каракоцев: Вече няколко заседания дискутираме по тази тема. Както знаете март месец страната влезе в пандемия и хората, които отговаряха за комуникацията с нас бяха в болничен или в карантина.

Г-жа Русева: Аз искам да знам какъв ще бъде разхода за паркета и лакирането му, на колко стаи ще бъде? Какво е планирано по програмата 101? Мисля, че не е целесъобразно да се планират такива разходи при предстоящ ремонт.

Г-жа Йосифова: Аз имам планирани разходи, защото стаите имат нужда от циклене на паркета и боядисване.

Г-жа Русева: Отново казвам, че не е проведено събрание за проекта бюджета за 2020 и преходния остатък?

Красин Каракоцев: Обясних за пореден път защо не успяхме да дадем становище.

Г-жа Василева: Щом от МОН нямат забележки по бюджета и училището няма неразплатени задължения предлагам да дадем положително становище за бюджет 2020г.

Красин Каракоцев: Предлагам ви да приемем следното решение: „Общественият съвет към Професионална старопрестолна гимназия по икономика – Велико Търново дава положително становище за изпълнение на отчета за бюджет 2020 г.“

След проведено гласуване предложението бе прието с 4 гласа „за“, „против“ – 1, „въздържал се“ – 0

**По т. 2** от дневния ред: Красин Каракоцев дава думата за въпроси по бюджет 2021г.

Г-н Бояджиев: Как учениците не са били на училище, а разходите са същите?

Г-жа Русева: Изкуствено са завишени разходите за отопление и електрическа енергия. Не може ли от икономии на разходите тези пари да отидат за стипендии? Изготвила съм изложение, което искам да представя пред всички. (Показва своето изложение)

Г-жа Йосифова: Предстои газифициране на училището и не знаем каква ще бъде цената. За това тези разходи са такива. След като имаме вече осъществен прием, то тогава ще може да кажем дали ще можем да икономисаме пари и да отидат за стипендии.

Г-жа Василева: Предлагам към становището ни да напишем, че ако има икономии от разходите за ток, вода и гориво, тези пари да отидат за стипендии на учениците.

Г-жа Русева: Има 60 лв остатък от стипендии от миналата година. Предлагам тези пари да бъдат дадени на единственото дете с трайни увреждания, което взема стипендия.

Красин Каракоцев: Предполагам, че никой няма нищо против. Нека тези пари да помогнат на ученика.

Г-жа Русева: Искам да знам в какво точно ще се състои това освежаване на стаите? Също така разходите за закупуване на нови проектори и компютри са доста голямо перо. Също така искам да знам кой ви е доставчика на гориво. Искам да знам и колко средно киловатчаса харчи училището за електроенергия. Искам да сметна числата.

Г-н Бояджиев: Не може ли да се поправят старите проектори?

Г-жа Йосифова: За жалост старите проектори не са съвместими с новата техника, която закупихме. Има нужда и от още 20 лаптопи, за да се обнови изцяло техниката в училище.

Г-н Бояджиев: Ако се поправят старите проектори и се сменят лампите им, то ще може още да се използват.

Г-жа Русева: Предлагам да оставим въпроса за компютрите и проекторите за друго събрание.

Предложението се приема.

Красин Каракоцев: Предлагам да приемем следното решение: „Общественият съвет към Старопрестолна професионална гимназия по икономика – Велико Търново дава положително становище за бюджет 2021г., като ако има икономии от ток, вода или гориво, то тези пари да отидат за стипендии на учениците“

Г-жа Русева: Изобщо не съм съгласна с такова решение.

Красин Каракоцев: Преминаваме към процедура по гласуване. Може да го отразите това чрез гласуването си.

Г-жа Русева не участва в гласуването.

След проведено гласуване предложението бе прието с 3 гласа „за“, „против“ – 0, „въздържал се“ – 1

**По т. 3** от дневния ред : Красин Каракоцев: В точка разни исках да ви запозная с получено писмо с вх.номер 909/30,03,2021 от г-жа Марияна Русева. То съдържа обвинения към мен и работата ми като председател на Обществения съвет. Тъй като то е официално входирано бих искал да запозная членовете с моя отговор.


Г-жа Русева: Какво ще ни занимаваш с твоите си неща. Аз съм го пунала това писмо към теб и няма нужда да ни занимаваш. Изпрати ни го по електронната поща и там да си го четем, а не да те слушаме тука всички.

Красин Каракоцев се опита да прочете отговора към г-жа Русева, но тя постоянно викаше и прекъсваше говорещия. Подканваше хората да си ходят и да не слушат какво ще каже г-н Каракоцев. Отправи критики, че не може да чете правилно и не може ли да говори вместо да го чете. Също така каза, че следващото заседание няма да бъде водено от него. Другите членове искаха да чуят отговора на г-н Каракоцев, но постоянното подвикване на г-жа Русева направи то да не бъде представено в пълния му размер. В крайна сметка тя провали докрай изказването на г-н Каракоцев.

Присъствалите на заседанието членове се подписаха на присъствен списък.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

Председател на Обществения съвет:

Красин Каракоцев 

Протоколчик:

Красин Каракоцев 